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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 27-06-2024
***************************************
Aanwezig: 
Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Nele Vandenbulcke, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd:                                                            
Rutger Belsack, Sven De Paepe, Ines Swaelens, Hannes Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

	 
	Noodplanning - kennisgeving bijzonder nood- en interventieplan (BNIP) n.a.v. de verkiezingen van 9 juni 2024 

	
	
De raad,

Bevoegdheid
· Decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad

	
	Juridische grond
· Wet van 15 mei 2007 betreffende de civiele veiligheid
· Nieuwe gemeentewet - artikel 135 § 2 betreffende de bevoegdheid van de burgemeester om in het belang van de openbare veiligheid en gezondheid uiteenlopende maatregelen te nemen, steeds afgestemd op het concrete risico
· Koninklijk besluit van 31 januari 2003 tot vaststelling van het noodplan voor de crisisgebeurtenissen en -situaties die een coördinatie of een beheer op nationaal niveau vereisen
· Koninklijk besluit van 16 februari 2006 betreffende de nood- en interventieplannen
· Koninklijk besluit van 22 mei 2019 - artikel 6 betreffende opstelling van het voorliggende BNIP 
· Koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het beheer van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende de rol van de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval van crisisgebeurtenissen en - situaties die een coördinatie of een beheer op nationaal niveau vereisen
· Raadsbesluit van 31 maart 2023 betreffende goedkeuring van het canvas nood- en interventieplan hulp- en veiligheidsdiensten gemeente Ternat

	
	Considerans
Op zondag 9 juni zijn het verkiezingen op het grondgebied van Groot-Ternat (en elders in België).
De wet op de civiele veiligheid en het KB noodplanning leggen geen verplichting op om voor evenementen een BNIP op te stellen. Het laat die beslissing over aan de bevoegde overheid wat in deze het lokale niveau is.
De wet op de civiele veiligheid en het KB noodplanning leggen geen verplichting op om voor evenementen een BNIP op te stellen. Het laat die beslissing over aan de bevoegde overheid wat in deze het lokale niveau is.
Een BNIP vult het algemeen nood- en interventieplan (ANIP) aan rond een specifiek en bepaald risico.




De keuze voor de opmaak van een BNIP vloeit voort uit volgende overwegingen:
- het gaat om een evenement van uitzonderlijke omvang (mobilisatie van Ternatse inwoners
- mobiliteit, toegankelijkheid en bereikbaarheid zijn een groot belang
- aanvulling van het ANIP voor bepaalde dynamische en statische risico’s.

	
	Adviezen en voorstel
· Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 6 juni 2024
Stemming
Met 20 niet gestemd (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Nele Vandenbulcke, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule)


	
	Besluit
Enig artikel. De raad neemt kennis van het  'Noodplanning - kennisgeving bijzonder nood- en interventieplan (BNIP) n.a.v.de verkiezingen van 9 juni 2024'.





NAMENS DE RAAD,
	algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder
	gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Arno De Paepe


Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  1 juli 2024
	algemeen directeur
Sieglinde De Mulder
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	gemeenteraadsvoorzitter
Arno De Paepe
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